

守护你的眼 共享好生活

我市举行眼科诊疗技术学术交流活动

□记者 姜琰 周峰华

盐城晚报讯 5月18日,2024盐城青光眼和白内障的诊疗技术学术交流活动顺利举行,省眼科专家及同仁齐聚一堂。本次活动由盐城市医院协会主办,盐城仁禾眼科医院承办,约150余名嘉宾参加了活动。

据悉,为促进地区医疗技术创新,引进新技术、分享新理念,参与活动的医生们共同交流,切磋取经。活动的开展将有助于进一步加强盐城地区眼科诊疗水平及服务能力,促进优质眼科医疗资源扩容下延,共同搭建全民眼健康生态圈,提供全面、公平、可及的眼健康服务,极大推进了盐城市眼科医疗新技术的发展。

会上,盐城市医院协会副会长洪家瑞表示,此次学术活动邀请省知名专家授课,分享临床工作经验,拓宽了大家的学术视野。活动的开展将有利于眼科界同仁进行深入探讨交流与学习,对于推动本地区眼科医疗卫生事业的健康发展,也具有积极的作用。他也希望以此次学术活动为平台,大家博采众长,主动学习最新的学术前沿成果,提升专业能力,积极培养眼科骨干人才,努力提高眼科医、教、研核心竞争力,更好地为健康盐城建设服务。

“通过今天的学术讲座和经验交流,秉承共享、共赢、共创的理念,愿与广大眼科同仁共同促进眼科的繁荣,也将继续竭力为眼病患者提供优质医疗服务。”盐城仁禾眼科医



活动现场

院院长周玉成在会上真挚地发言。他介绍,这次活动致力于为眼科领域的同仁搭建一个学习与交流的平台,共同领略眼科技术的创新、精彩与神奇,进一步推动眼科优质资源的共享,促进眼科核心资源建设,共同进步共谋发展。论坛有幸邀请到省级眼科专家,分享眼病方面的最新研究成果和临床经验,先进的治疗手段,面面俱到的临床思维都让大家受益匪浅。

活动现场,南京鼓楼医院李一

壮教授、江苏省中医院王育良教授、江苏省中医院张传伟主任、盐城仁禾眼科医院高建峰主任、盐城仁禾眼科医院周玮主任等专家还现场进行了授课,从理论到实践,从书本到临床,做了详细的讲解。活动参与者们认真聆听,详细记录,不时有人频频点头,受益匪浅。时代在进步,科技在进步,这既是机遇,也是挑战,与会者表示一定要跟上技术进步的步伐,抓住机遇,不断发展。

全国孤独症康复教育实操培训合作授课机构落户盐城德馨医院 系我省首家获此资格的康复机构

5月17日,中国残疾人康复协会在盐城市举办第二期孤独症康复教育岗位实操讲师培训班,来自全国各地的孤独症康复教育工作者汇聚盐城,学习赋能。出席开班仪式的有中国残疾人康复协会综合业务部主任吕鸿刚,华夏出版社华夏云课堂教学督导任媛,江苏省残疾人康复协会会长胡乃亮,江苏省残疾人康复协会副秘书长李宝剑,盐城市残联党组成员、副理事长杜鸿儒,盐城市残联康复处处长刘晓军等。

胡乃亮在致欢迎词时首先向获得全国孤独症康复教育实操培训合作授课机构的盐城德馨医院表示祝贺,他说:“盐城是一座英雄的城市,有着一片红色热土,是新四军重建军部所在地,今天我们首次在盐城举办孤独症康复教育岗位实操讲师培训班,置身其中深感责任重大,使命担当油然而生。盐城是一个让人打开心扉的地方,我希望大家以铁军精神,站在一个新的高度和起点,把培训班办出全国水平,办出江苏高度,办出盐城特色,以我们的爱心和专业知识打开一个个孤独症儿童的心扉,让孤独症儿童与我们一起徜徉在蓝天下,生活在阳光中。”

吕鸿刚在讲话中表示,此次培训对象为即将通过遴选的机构讲师,进行高标准的孤独症康复教育上岗实操培训。为顺应孤独症康复领域国际发展趋势,满足一线康复教育专业人员不断变化的新需求,同时也将立足行



开班仪式现场

业,组织国内外专家,开发更多适宜的课程,为规范行业和人才培养的持续发展做出努力。希望大家能够珍惜这次难得的学习机会,积极汲取新知识,努力提升自己的专业素养,将所学到的知识和技能运用到实际工作中去,为孤独症儿童提供更加专业、有效的康复教育服务,共同推动孤独症康复教育事业的高质量发展。

开班仪式上,吕鸿刚代表中国残疾人康复协会授予盐城德馨医院“全国孤独症康复教育实操培训合作授课机构”牌匾,这是江苏省第一家获得该

项资格的孤独症康复教育机构。

5月17日至19日,中国残疾人康复协会与合作授课机构盐城德馨医院,在盐城市图书馆二楼学术报告厅,进行为期3天的20个孤独症康复教育岗位实操专题培训。通过专家讲解、现场演示、模拟教学等方式,让大家更加直观地了解孤独症康复教育的最新理念和方法,以提升教学实操能力。培训考核合格后,由中国残疾人康复协会颁发孤独症康复教育岗位实操培训课程讲师资格证书。

鲍海涛

新闻速递

滨海县滨海港镇卫生院 强化职业病防治意识

近日,滨海县滨海港镇卫生院组织开展了以“坚持预防为主,守护职业健康”为主题的职业病防治法集中宣传活动。

活动现场,医务人员通过悬挂横幅、播放电子屏、设立咨询台、发放宣传彩页等方式,向现场群众、职工科普防治职业病的基本常识、防护知识和相关法律法规,解答广大职工关心的职业病问题,用通俗易懂的语言详细讲解了“什么是职业病”“职业危害”“劳动者的职业卫生保护权益”等相关问题,科普了多种急慢性职业中毒、物理因素所致职业病及粉尘作业防护等职业病防护知识。

本次活动,提高了参与人群对职业病防治知识的知晓率,增强了劳动者职业病防治的自我保护能力,得到了大家的认可。

徐杰

滨海县通榆镇卫生院 优化就医环境

近日,滨海县通榆镇卫生院开展“诚信建设”宣传活动,进一步弘扬诚实守信的社会主义核心价值观,营造良好就医环境。

活动中,该院通过LED显示屏宣传、发放宣传单等多种方式,开展诚信建设宣传活动,向来院患者和社会公众宣传诚信的重要性,倡导医务人员诚实守信、真诚热情服务就诊患者,呼吁广大群众自觉遵守就医秩序,共同创造良好就医环境。宣传人员还为群众讲解社会信用体系建设的政策,以及守信带来的好处和失信带来的限制,引导群众做讲诚信的公民。同时,为进一步完善医院信息的公开,提高医院的社会信用度,宣传人员与患者进行“答疑解惑”互动,介绍医院医疗服务中“阳光服务”,履行医疗费用清单制、医疗信息公开等责任,保障患者的知情权和选择权。

孟蓓蕾

滨海县界牌镇中心卫生院 开展警示教育

连日来,滨海县界牌镇中心卫生院扎实开展“510”警示教育系列活动,营造风清气正的就医环境,取得了明显成效。

该院组织召开“510”警示教育大会,使大家不断提高自警、自律、自醒意识,恪守职业道德,做到防微杜渐,从而真正筑牢预防腐败的心灵“防火墙”。

该院还举办廉政教育专题讲座。以真实的案例教育全院广大医务工作者在利益和诱惑面前,要永远守得住底线;要有拒腐的定力、政治的定力和法律的定力。要恪尽职守、全心全意为患者服务。

王文放